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Trådløst net på DPU – Emdrup og Århus

Vejledning i opsætning af Eduroam - Vista

Eduroam

DPU er med i det europæiske universitetssamarbejde vedr. deling af trådløse IT-net. Som tilknyttet DPU kan du således bruge de andre europæiske universiteters trådløse Eduroam-net i det omfang, det pågældende universitet også er tilmeldt ordningen. 

Forudsætningen for adgang er, at de andre universiteter kan validere dig op mod DPU’s systemer og således konstatere, at du er tilknyttet DPU. For at dette kan ske, skal du følge installations​vejledningen nedenfor. 
Samme systematik skal bruges, når du ønsker adgang til DPU’s eget Eduroam-net.

I Emdrup er både det åbne DPU-net såvel som Eduroam-nettet til rådighed. I Århus/Trøjborg er AUWLAN og Eduroam-nettet til rådighed. Det anbefales at bruge Eduroam-nettet også i Emdrup, da kommunikationen i dette net er krypteret. På Trøjborg kommer en vejledning til syne, når din PC er forbundet via AUWLAN og du efterfølgende forsøger at komme på nettet, f.eks. www.au.dk.

Århus Universitet er med i Eduroam-nettet, og du kan regne med en god dækning på DPU i Århus – Sekretariatet i Århus (Niels Juuls gade 84) og RSC (Willemoesgade 15) - og på DPU i Emdrup.

Faktaboks:
	Ønsker du en dybere teknisk indsigt i, hvordan Eduroam fungerer, kan du hente ”kogebogen” her:

http://www.forskningsnettet.dk/da/eduroam# (nederst på siden)

Eduroam-nettet er under stadig udviklingen og antallet af tilknyttede universiteter går stærkt. Der eksisterer ikke en komplet oversigt over tilknyttede institutioner, men landene fremgår. På Eduroams hjemmeside kan du finde mere information:

http://www.eduroam.org/



Vejledning i opsætning
For at bruge Eduroam, skal du konfigurere dit trådløse netkort til at bruge det korrekte netværksnavn (SSID). Desuden skal din computer opfylde et af disse krav:

MAC OS 10

Windows Vista

Windows XP med Service Pack 2

Windows 2000 med Service Pack 4 eller Windows 2000 med Service Pack 3 med den patch, der kan findes her: http://support.microsoft.com/default.aspx?scid=kb;en-us;313664
Windows 7

Tilføjelse af Eduroam netværket
Start guiden til at oprette forbindelse til trådløse netværk og tryk derefter på ”Konfigurer en forbindelse eller et netværk”
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Vælg forbindelsestypen ”Opret forbindelse til et trådløst netværk manuelt”, som vist på billedet forneden
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Tryk næste. 
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Indtast netværksnavn ”eduroam”, vælg Sikkerhedstype ”WPA2-Enterprise” og sæt Krypteringstype til ”AES”. Tryk Næste.
Tryk på ”Skift forbindelsesindstillinger”
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Vælg fanebladet ”Sikkerhed” og tryk på knappen ”Indstillinger…”
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Kontroller at indstillingerne er sat som på billedet forneden og tryk derefter på knappen ”Konfigurer…”
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Fjern tjekmærket i boksen ”Brug Windows-logonnavnet og adgangskoden automatisk (og et eventuelt domæne” og tryk herefter OK 3 gange for at lukke vinduerne og gemme indstillingerne.
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Der skulle nu komme et balloon tip som vist på billedet forneden. Tryk på ”Du skal angive yderligere……” for at indtaste brugernavn og adgangskode.
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Som brugernavn skal du indtaste dit årskortnummer eks. 20016116 efterfulgt af @edu.dpu.dk så dit brugernavn vil se sådan ud: 20016116@edu.dpu.dk. Bemærk at du IKKE kan anvende din AU e-mailadresse.

I feltet Adgangskode skriver du din DPU-adgangskode, som er den samme, som du anvender på BlackBoard. Logon domæne skal IKKE angives.

Ansatte skriver den fulde e-mailadresse (f.eks. nn@dpu.dk) efterfulgt af det almindelige login-password på DPU’s systemer.

Du skulle nu være på Eduroam.

Der vil måske komme et billede op som beder dig validere servercertifikatet, som vist forneden. Tryk OK hertil.
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Forbindelsen til det trådløse netværk skulle nu være oprettet.
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