Referat af konstituerende bestyrelsesmøde for Foreningen for Masters i Voksenuddannelse (FMVU) ved DPU, torsdag d. 3. maj 2007.
(som godkendt på bestyrelsesmødet d. 4.6.07)
Tilstede: Lone Aaskov, Susanne Hendriksen, Peter Friis og Mette Bonde. 

Fraværende: Bettina Ruben, Johan Bendixen og Jens Ole Larsen.

Dagsorden:

1. Præsentation, godkendelse af dagsorden og valg af referent.

2. Brev til sommerens dimittender
3. Præsentation af FMVU på DPUs hjemmeside
4. Kontakt til DPU vedr. oprettelse af et kommunikationsforum for foreningens medlemmer på Blackboard

5. Oprettelse af bankkonto, medlemsstatus, medlemskommunikation og procedurer for opkrævning af kontingent

6. Valg af formand, næstformand, sekretær og kasserer.

7. Fastlæggelse af dato for foreningens første medlemsarrangement, samt drøftelse af indhold og rammer for arrangementet.
8. Fastsættelse af næste møde

9. Evt.

Ad 1: Mette er referent.

Ad 2. Brev til kommende dimittender
Det er aftalt med DPU (Lis), at foreningen fremover kan vedlægge et brev med præsentation af foreningen ved dimittendernes eksamensbevis. 

Vi drøfter et tilsvarende brev for den sundhedspædagogiske masterforening, som Lone har med. Peter skriver et udkast til vores brev og sender det til bestyrelsen senest d. 20.5.
Ad 3. Præsentation af FMVU på DPUs hjemmeside

Peter skriver senest 20.5.udkast til, hvordan vi kan præsentere os på DPUs hjemmeside, med inspiration fra den sundhedspædagogiske masterforening. 
Mette undersøger det tekniske omkring hjemmesiden. 
Vi drøfter om studerende på MVU også skal kunne optages i vores forening. Det vil kræve en vedtægtsændring, så forslag herom kan eventuelt stilles til næste generalforsamling. Da vi har afholdt den stiftende generalforsamling i år, er næste ordinære generalforsamling først i september 2008. 

Endvidere drøftes foreningens navn. Foreningen hedder det som står i vedtægterne, og en navneændring kræver derfor en vedtægtsændring. 
Ad. 4: Kontakt til DPU vedr. oprettelse af et kommunikationsforum for foreningens medlemmer på Blackboard (BB)

Mette lover at tale med Ane Hyllegaard Jensen, som er ansvarlig for at BB fungerer (hører under DPUs bibliotek).

Ad 5: Oprettelse af bankkonto, medlemsstatus, medlemskommunikation og procedurer for opkrævning af kontingent

Lone opretter en bankkonto og finder ud af de nærmere vilkår for en foreningskonto.

Status er 31 masters, som har ønsket medlemskab. (Til sammenligning har Mette fået oplyst på DPU at den sundhedspædagogiske forening har 35 medlemmer). I henhold til vores vedtægter skal kontingentet betales senest 1. juli.  Når kontoen er oprettet, (og efter næste bestyrelsesmøde) sender Lone mail til alle interesserede med opfordring til at betale kontingentet.
Invitation til arrangementer skal både sendes til den mailadresse, som folk har opgivet ved indmeldelse og lægges ind på vores forum på Blackboard.

Referater af bestyrelsesmøder lægges på Blackboard og sendes ikke ud på mail.

Ad 6: Valg af formand, næstformand, sekretær og kasserer
Vi konstituerer os som følgende:

Formand: 
Susanne. Ansvarlig for mødeindkaldelser, forslag til dagsorden og mødeledelse.
Sekretær: 
Mette. Ansvarlig for det tekniske omkring BB. Mødereferent (med mindre andet aftales).
Kasserer: 
Lone. Ansvarlig for foreningens konto, udarbejdelse af årsregnskab, kontingentindbetalinger, medlemsregister og kommunikation med nye medlemmer vedr. formalia.

Næstformand: Peter. Tovholder på medlemsarrangementer og indgåelse af aftaler med foredrags​holdere m.v.

Vedr. Revisorer: Generalforsamlingen skal ifølge vedtægterne vælge 2 revisorer og en revisorsuppleant. Dvs. revisorerne skal være tilstedeværende medlemmer af foreningen, som ikke er medlemmer af hverken den afgående eller nyvalgte bestyrelse. Normalt vælges revisorer ét år, som så skal gennemgå regnskabet til næste års generalforsamling. Det har vi ikke gjort!
Vi tager det som et fast punkt på dagsordenen til hvert bestyrelsesmøde, at kassereren præsenterer og gennemgår foreningens kontoudtog.
Ad 7: Kommende medlemsarrangement.

Vi satser på et heldagsarrangement fredag d. 5. oktober. Hvis det ift. foredragsholdere ikke kan lade sig gøre denne dag, er alternativet d. 28. september.

Vi forestiller os umiddelbart at dagen inddeles i to emner, henholdsvis formiddag og eftermiddag. Efter dagens program kan alle interesserede deltage i spisning på en restaurant, tilmelding til evt spisning foregår samtidig med tilmelding til selve arrangementet. 

Susanne kontakter Lis Hemmingsen og Peter kontakter Vibe Aarkrog mhp. Forslag til oplægsholdere om aktuelle uddannelsespolitiske tendenser, gerne med en international vinkel. (”Hvad medfører akkrediteringskravene mv.?”). 

Susanne taler endvidere med Johan, om han vil kontakte Learning Lab for at finde frem til spændende emner derfra, eller om han har helt andre forslag. Gerne noget omkring læring i arbejdslivet.  
Ad 8: Fastsættelse af næste bestyrelsesmøde.

Næste møde bliver mandag d. 4. juni kl. 17-19 med efterfølgende spisning et centralt sted i byen. 

Vi mødes ved indgangen til den Sorte Diamant. Vi kan sidde i caféen til kl. 19, servering dog kun til kl. 18. 
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