Referat af bestyrelsesmøde mandag d. 7. januar 2008
Til stede: Lone, Susanne, Peter og Mette

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden

2. Godkendelse af referat

3. Status på indbetalinger og medlemsliste

4. Revision af folder til nye dimittender

5. Planlægning af næste medlemsarrangement d. 4. april 2008

6. Hjemmeside og Blackboard

7. Fastsættelse af dato for næste møde

8. Evt.

Ad 1: Dagsorden godkendt

Ad 2: Referatet godkendt (dog må referater gerne være lidt mere informative)

Ad 3: Status på indbetalinger og medlemsliste
Foreningen har nu 32 medlemmer, som alle har betalt. De der på et tidligere tidspunkt har ønsket medlemskab, men endnu ikke betalt, bliver nu slettet fra medlemslisten.

Ad 4: Revision af folder til nye dimittender

Det eneste der skal rettes er at kontingentet dækker medlemskab for indeværende studieår. Peter sørger for denne rettelse og sender dokumentet til Lis H. Lis har oplyst, at ca 12 masters i voksenuddannelse dimitterer ved afslutningen af nærværende semester.
Ad 5: Planlægning af næste medlemsarrangement
Temaet er ”Læring på arbejdspladsen i opbrudstider”. Vi ønsker 3 forskellige oplægsholdere, som ved sidste arraangement.
Susanne har talt med Lars Qvortrup, som har sagt ja til at tale om lederens roller i forhold til medarbejdernes læring i vidensinstitutioner. Dette emne er inspireret af en artikel i Asterisk – ”Lederen som joker”. 

Lis H har som oplægsholder anbefalet en tidligere kollega Morten Høyer, der nu ansat i Videnskabsministeriet, hvor han arbejder med akkreditering. Vi kender ikke noget nærmere til ham, men synes at det lyder godt med en ”praktiker”. Aftalt at Susanne tager kontakt til ham.

Susanne har endvidere kontaktet Bente Elkjær, og spurgt om hun vil være oplægsholder. Bente skrev tilbage, at hun godt kan komme, men at hun selv er i tvivl om, hvad hun kan bidrage med i forhold til vores tema. Bente skrev, at hun i givet fald vil tage udgangspunkt i sin bog ”Når læring går på arbejde”, og spørgsmålet er så, hvor meget nyt der vil være i det for foreningens medlemmer. 

Vi beslutter, at vi fortsat gerne vil have Bente som oplægsholder, og Susanne følger op på kontakten med hende.

Forslag til andre oplægsholdere (hvis Morten Høyer ikke kan): Lis foreslog Ulrik Brandi, Flemming Meyer eller Jonas Sprogøe. Der er mest stemning for Flemming Meyer, som nu er ansat på CBS, men vi må i givet fald undersøge, hvad han beskæftiger sig med nu. 

Andre forslag: Bruno Clematide eller Pernille Bottrup fra Kubix, eller Lise Tingleff Nielsen fra DPU og KLEO (KLEO står for Kompetence, Ledelse, Evaluering og Organisationsudvikling. KLEO er et videncenter ved CVU København og Nordsjælland).  
Ad 6: Hjemmeside og Blackboard
Datoen for vores næste arrangement er lagt ud på hjemmesiden.

Vedr. Blackboard: Mette prøver at finde den første Excel-fil over færdiguddannede masters i voksenuddannelse fra DPU, som også indeholder Blackboard adgangskoder. Sammenholder denne med den seneste medlemsliste, og sender koderne til DPUs bibliotek, så flest muligt ad denne vej kan få adgang til vores eget BB forum.
Ad 7: Næste møde mandag d. 4. februar kl. 17.00 i Diamanten.

Ad 8: Eventuelt
Løs snak om den kommende generalforsamling og den efterfølgende middag. Begge dele skal på dagsordenen til næste bestyrelsesmøde.

Vedr. revisorer aftaler vi, at vi efter næste bestyrelsesmøde sender invitation til Generalforsamling med forslag til dagsorden. I forbindelse hermed opfordrer vi medlemmerne til at melde sig som revisor.
Til næste bestyrelsesmøde medbringer Peter et udkast til ”indkaldelse til generalforsamling”.
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