Referat af bestyrelsesmøde tirsdag d. 26. februar 2008
Til stede: Susanne, Jens Ole og Mette

Afbud: Peter, Johan, Lone (og Bettina)

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden

2. Godkendelse af referat

3. Folder til nye dimittender

4. Planlægning af næste arrangement d. 4. april 2008, herunder spisning

5. Planlægning af generalforsamling, herunder valg af 2 revisorer og en revisorsuppleant

6. DPUs hjemmeside og Blackboard – opfølgning fra sidste møde

7. Anvendelse af Facebook

8. Fastsættelse af dato for næste møde

9. Evt.

Ad 1: Dagsorden godkendt

Ad 2: Referatet fra mødet d. 7. januar godkendt 

Ad 3: Revision af folder til nye dimittender

Da Peter ikke er til stede, ved vi ikke, om de nye dimittender har fået den tilrettede folder sammen med deres eksamensbevis.

Ad 4: Planlægning af næste arrangement
Aftaler med oplægsholdere er på plads nu, som følger:

1. Lars Qvortrup, som har sagt ja til at tale om lederens roller i forhold til medarbejdernes læring. Susanne byder velkommen til ham.
2. Bente Elkjær har meldt afbud, men i stedet foreslået Ulrik Brandi, som lige har afsluttet sin ph.d. om organisatoriske forandringer med Gladsaxe kommune som case. Vi tilslutter os denne aftale. Johan byder velkommen.
3. Pernille Bottrup vil gerne komme som den sidste om eftermiddagen. Hun vil holde et kort oplæg, og derefter lægge op til diskussion i grupper og stå for en fælles opsamling. Det synes vi lyder godt. Susanne bekræfter denne aftale med Pernille. Mette byder velkommen. 
Tilmeldingsfrist til arrangementet bliver tirsdag d. 18. marts. Sammen med sin tilmelding angiver man også, om man ønsker at tilmelde sig fælles spisning på restaurant. Efter tilmeldingsfristens udløb finder Lone en passende restaurant.

I invitationen skal stå, at vi sørger for vand og frugt. (Susanne beder Johan ordne dette. Samt  bærbar PC, vin til oplægsholderne – samme aftale som sidste arrangement – og evt. navneskilte.)

Susanne skriver til Lis og beder hende reservere bord i kantinen. Desuden opfordre hende til at komme til vores arrangement og orientere forsamlingen om sidste nyt fra DPU.

Ad 5: Planlægning af generalforsamling
Vi har studeret foreningens vedtægter, hvor der står at generalforsamlingen skal afholdes i perioden 15-30. september hvert år. Dette holder vi os til. Argumentet for at lægge generalforsamlingen efter sommerferien - i forbindelse med efterårets medlemsarrangement – er at de fleste dimitterer i juni, og de nye dimittender skal have mulighed for at komme til en generalforsamling relativt hurtigt.

Som afslutning på arrangementet d. 4. april vil vi give en status fra bestyrelsen, samt forestå valg af to revisorer og en revisorsuppleant blandt de fremmødte medlemmer.

Da vi som nuværende bestyrelsesmedlemmer stillede op sidste år, blev der ikke taget hensyn til paragraf 5 stk. 4, ifølge hvilken 3 bestyrelsesmedlemmer skal vælges for en toårig periode, og 2 medlemmer for en 1-årig periode. På et af de næste bestyrelsesmøder må vi tage stilling til, hvem der er på valg (2 af bestyrelsens faste medlemmer). 

Ad 6: Hjemmeside og Blackboard
Susanne sørger for, at nærmere information om det næste arrangement bliver lagt ud på DPUs hjemmeside.

Vedr. Blackboard har Mette ikke kunnet finde den oprindelige Excel-fil over færdiguddannede masters i voksenuddannelse fra DPU, som også indeholder Blackboard adgangskoder. 

Desuden er det bøvlet i forholdt til de medlemmer, vi fortsat mangler adgangskoder til, og det er også irriterende, at ens personlige password skal fornys hver 3. måned, hvis man fortsat skal have adgang til Blackboard. 

Vi beslutter at droppe Blackboard helt. På generalforsamlingen må vi tage medlems​kommunikationen op som et punkt til dagsordenen.

Vi beslutter, at Mette kontakter den relevante medarbejder på DPU med henblik på oprettelse af en mappe til referater under vores Masterforening på DPUs hjemmeside. Meningen er så, at alle referater fra det forgangne år – og fremover – skal lægges ind her.   

Ad 7: Anvendelse af Facebook

Ca. 5 medlemmer af foreningen har indtil videre fulgt Dittes opfordring til at oprette en profil og være med i et netværk på Facebook. Vi håber Ditte kommer d. 4.4. og vil så opfordre hende til at præsentere sine ideer omkring brugen af Facebook. Samtidig vil bestyrelsen gøre det klart, at enkeltpersoner selvfølgelig er velkomne til at benytte sig af dette initiativ, men at det ikke hører under foreningens ansvar.

Ad 8: De næste to møder fastsættes til mandag d. 5. maj kl. 17.00 og mandag d. 9. juni. Dernæst holder vi et møde i slutningen af august, hvor den sidste planlægning af efterårets medlems​arrangement og generalforsamlingen skal foregå.

Ad 9: Eventuelt.
Intet. 
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