Referat af bestyrelsesmøde mandag d. 9. juni 2008
Til stede: Susanne, Lone, Mette

1. Godkendelse af dagsorden


Godkendt

2. Godkendelse af referat

Godkendt

3. Opfølgning fra sidste møde:

· Folder til forårets dimittender

Lone ringer til Peter under dette punkt. Det aftales at Peter trykker 25 foldere, som sendes til Lis, og sender masterkopi på mail til bestyrelsens medlemmer.

· Referater fra tidligere møder på DPUs hjemmeside
Mette har sendt de manglende referater på hjemmesiden til Henrik Stein.

· Blackboard
Mette vil snarest opdatere BB med referater. 

Vi vil opfordre en IT-netværksstærk person til at stille op til bestyrelsen næste år.

Susanne har fået mail fra Ane Hyldegaard om BB vedr. de tekniske problemer der er med at bestyrelsesmedlemmer (med redigeringsadgang) ikke også kan figurere på medlemslisten. Susanne vil videresende denne mail til resten af bestyrelsen.

· Næste medlemsarrangement

Samme lokale som sidst – er reserveret.

Vi skal kun have to oplægsholdere, da der efterfølgende er generalforsamling.

Lone kontakter Hans Henrik Knob på DPU, som er med forfatter af Dansk Psykologisk Forlags tidsskrift ”Kognition og Pædagogik”, seneste temanummer om ”anerkendelse og læring”.

Vi mener, at Jens Ole på sidste møde meldte sig til at undersøge/komme med forslag til oplægsholder med tilknytning til den bog Jens Ole kender om positiv psykologi.

Både Jens Ole og alle andre opfordres til at lægge hovedet i blød med hensyn til oplægsholder, der kan tale om positiv psykologi.

4. Generalforsamling – hvem er på valg og hvem genopstiller

Vi har i bestyrelsen aftalt, at Johan, Susanne og Lone er valgt for to-årig periode, og derfor ikke er på valg i år. Mens Peter og Mette er valgt for en et-årig periode og er på valg. Mette ønsker ikke at genopstille. Vi opfordrer Peter til at genopstille og Jens Ole til at opstille som fast medlem af bestyrelsen. Vi har ikke hørt fra Bettina.

5. Regnskab og kontingentopkrævning

Susanne sendte mail ud 24.05. til alle medlemmer med opfordring til at betale kontingent for det kommende år. Aftalt at Susanne sender ny mail ud med ”kontingent-opkrævning” i overskriften. Kontingentet er fastsat til 200,- kr.

6. Kommende møder

Næste bestyrelsesmøde er tirsdag d. 8. juli kl. 17 i Diamanten.

Desuden har vi ét møde mere før medlemsarrangementet og generalforsamlingen: Det fastsættes til mandag d. 25. august kl 17 i Diamanten. 
