Foreningen for Masters i Voksenuddannelse

Formandens beretning for året 2007-08 til generalforsamlingen 26. september på DPU.

D. 14. marts 2007 holdt vi stiftende generalforsamling. Forud var gået ca. 1 år hvor en arbejdsgruppe havde arbejdet med at få foreningen op at stå stærkt tilskyndet af Lis Hemmingsen, som var studieleder på Master i Voksenuddannelse. Vi var blevet inviteret til et arrangement i Masterforum for Sundhedspædagogik og sundhedsfremme, og arbejdsgruppen – som dengang bestod af 5 personer, hvoraf den ene aldrig mødte op – tog udgangspunkt i deres vedtægter. Vi var ikke helt enige om ambitionsniveauet for foreningen – så derfor gik der nogen tid. Men til sidst indkaldte Lone, Johan og jeg til den stiftende generalforsamling i forbindelse med en gæsteforelæsning af Michael Eraut. Forud for det, havde vi fået alle dimittendernes navne, adresser og mailadresser fra DPU, så vi mailede, men det skulle vise sige, at der var rigtig mange, der kom tilbage. Lis Hemmingsen hjalp os så med at sende post ud til alle dem – eller i hvert fald de fleste af dem, vi ikke havde kunnet nå pr. mail. 

Dermed var den første store hurdel overstået.

Der var 14 fremmødte, og vi fik valgt en bestyrelse  bestående af Peter Friis; Lone Aaskov, Mette Bonde, Johan Bendixen og mig selv, samt to suppleanter Jens Ole Larsen og Bettina Ruben. 

Vi har siden da holdt 12 bestyrelsesmøder.

Vi har lavet to vellykkede arrangementer: ét den 5. oktober 2007 med 23 deltagere og foredrag af Kim Kabat, Poul Brath og Knud Illeris, og ét den 4. april med 18 deltagere og foredrag af Lars Qvortrup, Ulrik Brandi og Pernille Bottrup.  

Vi har i det forgangne år haft 33 betalende medlemmer. Vi lavede ret hurtigt en pjece, som Lis Hemmingsen sørger for bliver lagt ved eksamensbeviset hos alle dimittenderne, men desværre er det ikke vores fornemmelse, at der er kommet mange nye medlemmer ad den vej. Hvis den nye bestyrelse får kræfter til det, burde vi nok lave endnu en opsøgende indsats ved at få navne og e-mailadresser fra DPU. 

Ved vores sidste arrangement lød der kritiske røster over, at medlemmerne ikke havde adgang til at kommunikere via Blackboard. Ved en ekstraordinær indsats fra bestyrelsen og hjælp fra Ane Hyllegaard Jensen på DPU, har alle medlemmer nu adgang til Blackboard, hvis de kan huske deres gamle brugernavn. Ellers kan man kontakte Ane Hyllegaard på ahje@dpu.dk
Man skal også huske at skifte kode med jævne mellemrum.

Af mærkværdige grunde kunne DPU ikke lavet en samlet liste over alle medlemmer, så menige medlemmer og bestyrelsen står hver for sig. 

Bestyrelsen synes dog, det er besværligt at skulle kommunikere over Blackboard, og selv om det blev meldt ud til medlemmerne pr. mail umiddelbart efter, at Ane havde oprettet alle i maj måned, kan jeg ikke se, at der er nogen – ud over vores sekretær Mette, der har kommunikeret af den vej. Men man kan selvfølgelig hente så mange andre oplysninger fra DPU – herunder gamle undervisningsmaterialer.

Vi bruger de mailadresser, vi har fået, til at kommunikere direkte med medlemmerne. Derfor vil vi også bede jer om at meddele os, hvis I skifter mail-adresse. 

Man kan også finde os på DPU´s hjemmeside under uddannelse/alumni. Her forsøger vi at lægge generel information ud, såsom referater fra bestyrelsesmøder, arrangementer, vedtægter, medlemmer af bestyrelsen osv. Det kan vi dog ikke selv gøre, men er afhængig af vores kontakt Henrik Stein på DPU. Desværre har vi været lidt bagud med denne hjemmeside, men jeg har for nylig bedt Henrik Stein om at lægge de sidste 4 manglende referater ud og invitationen til i dag – så hvis ikke det er sket nu – håber jeg, det sker meget snart.

Vores økonomi i foreningen er forholdsvis god – vi har holdt udgifterne på et lavt niveau, og ingen foredragsholdere har fået mere end 6 flasker vin. Det har været et princip for os, at der ikke skal forskelsbehandles. DPU stiller lokaler gratis til rådighed for os. Bestyrelsen har selv afholdt alle udgifter til møderne, så det har heller ikke belastet foreningen. Men økonomien vender vi tilbage til senere på dagen. Ved bestyrelsesmødet i mandags var der 21 medlemmer, der havde betalt kontingent for 2008-2009. Efter vedtægterne bliver man slettet, hvis man ikke har betalt kontingent 3 måneder efter betalingsfristen, som var udgangen af juni, dvs. udgangen af september, men vi vil nok sende endnu en reminder ud til folk, vi ikke har hørt fra. Vi har jo på den anden side bedt folk om at udmelde sig aktivt, og vi har kun modtaget to udmeldelser.

Det skal ikke være nogen hemmelighed, at den nuværende bestyrelse kører lidt på pumperne. Vi har været ramt af en del sygdom og nogle har også været ramt af hårdt arbejdspres, så vi har brug for nye medlemmer i bestyrelsen, der har lyst og tid til at føre foreningen videre. 

Bestyrelsen konstituerer sig selv, men vi har brug for en ny formand og en ny sekretær (da Mette, som har gjort et stort arbejde, ikke vil fortsætte). Vi har også talt om, at det ville være virkelig godt med én, der kan alt det der med web og Blackboard. 

Den ene af vores suppleanter Jens Ole, har deltaget i bestyrelsesmøderne. Og vores erfaring er, at det er en god idé, at suppleanterne også deltager, da bestyrelsen ellers er meget sårbar. Selv om vi i princippet har skullet være 6 til bestyrelsesmøderne, inkl. suppleanten, er vi tit i den seneste tid endt med at sidde 3, og så er vi faktisk ikke beslutningsdygtige efter vedtægterne.

Jeg håber selvfølgelig, at foreningen vil have et liv fremover, og jeg vil gerne lægge op til, at vi diskuterer, 

· hvad vil vi med foreningen?

· hvilke ressourcer har vi – herunder hvem har tid og lyst til at gå ind i foreningens bestyrelse?

Når jeg lægger op til det allerede nu, så er det fordi, der måske er nogle, der godt vil overveje det, inden vi fortsætter generalforsamlingen efter frokost, og fordi vi måske også kan snakke om det over frokosten.

Og jeg bliver nødt til at sige, at hvis ikke der er nogle nye, der vil gå ind i bestyrelsen, så har de tilstedeværende på bestyrelsesmødet i mandags besluttet at indkalde til en ekstra-ordinær generalforsamlingen med det dagsordenpunkt at nedlægge foreningen, og det synes jeg, ville være virkelig ærgerligt.

Holte, d. 24. september 2008

Susanne Hendriksen
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